# 我县干群集中收看纪念中国人民抗目战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会

本报讯9月3日上午,纪念中国人民 抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周 年大会在北京天安门广场隆重举行。景 宁各部门、乡镇(街道)组织干部、群众集 中观看大会直播盛况,共同回望烽火岁 月,见证新时代强国风采。

上午8时45分,红星街道报告厅内气 氛庄重热烈,全体干部职工满怀激动与自 豪之情等待阅兵仪式开始。随着国歌奏 响,全场起立齐唱国歌,红星街道干部职 工们全神贯注,仔细观看着直播中的每一 个镜头,不时发出惊叹与赞叹之声,为人 民子弟兵的抖擞精神而欣喜,为祖国繁荣 富强而骄傲。干部职工们表示,集体观看 活动不仅是一次爱国主义教育,更是一次 精神洗礼,能感受到最直观、最踏实的获 得感和安全感,而伟大抗战精神将成为他 们服务群众、建设社区的不竭动力。

梧桐乡多个会场同步聚焦阅兵盛 典,共同见证这一激动人心的历史时 刻。梧桐村文化礼堂内,村民们早早齐聚一堂,随着直播画面的推进,大家不时为受阅方阵的整齐步伐、先进的装备展示鼓掌喝彩,眼中满是激动与自豪。乡政府会议室里,乡干部们整齐就座,神情庄重地观看直播,从震撼的阅兵场景中感悟历史厚重与民族力量;抽蓄项目公司会议室内,抽蓄党员们集中收看,纷纷表示要从抗战精神中汲取奋进力量,在项目建设中践行使命担当。

鸬鹚乡组织多个会场同步观看中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵盛典。全体人员庄严肃穆、全程认真观看,深受震撼和鼓舞。大家纷纷表示,要将阅兵精神转化为工作动力,以更加饱满的热情和坚定的信念投身于家乡建设中,传承伟大抗战精神,砥砺前行。

九龙乡积极组织干部群众在多个会 场观看电视直播。在乡政府会议室内, 全体乡干部集中收看直播,大家神情庄 重,认真聆听大会讲话、观看阅兵方阵,不时记录感悟,深刻体会历史厚重与时代责任。在集镇广场,众多居民早早就位,怀着激动心情等待直播开启,当看到整齐方队与先进装备亮相,现场掌声、欢呼声此起彼伏。在文化礼堂内,干部群众被庄严场面深深震撼,纷纷表达铭记历史、建设家国的决心。在岭里村来料加工点里,工人们暂停手中工作,围聚电视机前,感慨国家强大给予的奋进力量。

由景宁城投集团浙景建设公司承建的张春小区保障性住房 C-09 项目部组织全体党员、管理人员和部分工友代表30余人集中观看直播盛况。受阅方阵的威武阵容、先进装备的震撼亮相、抗战老兵的坚毅身影,引发大家多次鼓掌致敬。大家纷纷表示要将阅兵精神转化为攻坚克难的实际行动,着力解决施工中遇到的技术难题,切实筑牢工地安全质量防线。 (本报综合)

# 标溪乡在稽山中学旧址组织集中收看阅兵直播

本报讯(记者 贺坤)9月3日上午,天安门广场上铁流滚滚、战机翱翔,浙南山区的小村庄里掌声阵阵、目光炯炯。在标溪乡预章村刘家祠堂内,40余名干部群众齐聚一堂,共同观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播。

这座祠堂曾是抗战时期绍兴稽山中

学流亡办学旧址,此刻成为连接历史与现在的特殊观礼场,跨越山河的同频共振,诠释着铭记历史、奋进新征程的共同信念。"组织老兵、干部、群众一同观看九三阅兵仪式,就是为了向那段不屈抗争的历史致敬,也为今日国家的强大而骄傲、自豪。"标溪乡工作人员赵金锋说

八十载沧桑巨变,昔日流亡办学之地,如今已成为爱国主义教育基地。干部群众共聚一堂观看阅兵仪式,既是缅怀历史,更是携手奋进新征程的生动写照。"看了阅兵仪式后,更深刻地感受到我们现在的军队不一样了,装备不一样,祖国越来越强大了。"看完直播,标溪乡退伍老兵陈孔利自豪地说。

## 预定新兵感悟阅兵精神 砥砺前行强化役前训练

本报讯(记者 吴俊杰)9月3日上午, 县人武部组织机关全体人员与正在参加 役前教育的预定新兵们观看纪念中国人 民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80 国在十个直接成况

在县人武部会议室内,全体人员坐 姿笔挺,全神贯注观看直播盛况,深刻领 会伟大抗战精神的历史意义和时代价 值。当屏幕中呈现抗日战争珍贵历史影像时,官兵们神情凝重;当展现当今国家发展成就时,大家眼中充满自豪。"看到这些抗战老兵敬礼的那一刻,我非常感动,我们年轻一代有责任和担当去守护好这一份来之不易的和平。"预定新兵朱亨喆说道。

直播观看结束后,预定新兵们立即

回到训练场进行役前教育训练。他们精神抖擞,将观看直播激发的热情转化为实战训练的强大动力,反复操练课目,个个斗志十足。预定新兵纷纷表示,在之后的军旅生活中,要学习革命先辈们不怕吃苦、勇往直前的精神,把使命扛在肩上,把责任刻在心里,练就过硬本领,守护好先烈用生命换来的和平。

## 景宁学子观阅兵盛况 誓言共筑强国梦

本报讯(记者 彭陈瑶 徐可颜)9月3 日上午,景宁各中小学校,通过教室多媒体、校园广播等方式同步观看九三阅兵 直播,共同见证祖国的强大与荣光。

一大早,在县实验一小303班教室里,同学们穿着整齐的校服,佩戴鲜艳的红领巾,安静专注地看着电视屏幕。当看到先进的武器装备和飞机划过长空时,教室里顿时响起一阵低低的惊叹,每一张小脸都写满了自豪与崇敬。"看到军人叔叔们整齐的步伐,我感到非常佩服。还有那么多

先进的武器,让我更加感受到祖国的强大。"县实验一小303班学生蔡知书说道。

景宁中学高一高二段采取"一班一屏"形式收看直播。在高一七班,学生们目光紧紧追随着屏幕中的每一个画面,从庄严的纪念仪式到历史瞬间的回顾,现场不时响起轻声的感慨。"现在的幸福生活是无数先辈用生命和鲜血换来的,我们应该感恩和平生活的来之不易。"景宁中学学生蒋雨函感慨地说道。

在景宁中学明礼堂里,高三学子怀 族复兴出一份力。'

着崇敬的心情静坐等候。当直播画面中国歌奏响、五星红旗冉冉升起时,学生们自发起身,清亮而坚定的歌声在会堂内久久回荡,一张张年轻的脸庞上满是肃穆,眼神中凝聚着对历史的敬畏与对祖国的赤诚。景宁中学学生蓝潇然充满期望地说:"希望我们祖国在中国特色社会主义道路上行稳致远,加快建设成为社会主义现代化强国,也希望在未来的某一天,我能够在岗位上,为国家建设和民族复兴出一份力"



#### 市民收看阅兵盛典

9月3日上午,在东方江泰 广场党群服务公益大舞台,巨大 的电子屏幕前坐着不少市民,大 家神情专注,共同收看纪念中国 人民抗日战争暨世界反法西斯 战争胜利80周年大会直播盛况, 一起重温历史记忆,见证祖国的 强大。

(通讯员 朱益 摄)

## 郑坑乡志愿服务队 助农采收解民忧

本报讯(通讯员 雷亚敏)"是服务队吗?我

家劳动力都在外地,地里的毛豆再不摘就要老了,下午收购车要来了,实在忙不过来……"当前正值 毛豆丰收季,近日,郑坑乡党群服务中心的一通紧 急"点单"信息,牵动了党员志愿者们的心。 郑坑村农户蓝大伯的这单"急需求",迅速被

对玩行农户监大旧的这里"急需求",迅速被录入服务清单、精准派发。不到1小时,由乡退伍老兵志愿队和"畲小帮"党员服务队"接单"集结完毕,带齐工具直奔高山毛豆田。

田间地头,党员志愿者们干劲十足,分工合作、动作麻利,采摘、搬运、分拣……现场忙碌而有序。骄阳虽似火,但助农的热情只增不减,经过几个小时的奋战,几亩毛豆全部抢收完毕并顺利装车。"真是太感谢你们了!一个电话,党员干部就赶到地里来帮忙,咱们这个'点单'服务,点到了我们的心坎上。"蓝大伯满脸笑意地表达着自己的喜悦。

今年以来,郑坑乡以"情暖畲寨·服务到家" 党建品牌为引领,深入推进"我为村社送服务"行动,以党群服务中心为主阵地,通过精准对接群众需求,动态完善"需求清单",推行"点单式"举办暖心党建活动,动员更多党员力量下沉一线,倾听民声、汇聚民意、解决民忧,将党的温暖和组织的关怀真正落到实处,截至目前,郑坑乡已开展各类服务活动20余场,累计解决民生问题60余项,惠及群众1000余人次。

下一步,郑坑乡将持续深化党建品牌建设,扩容"畲寨有我"帮帮团,推动"畲小帮"等志愿队伍以更务实、更精准的服务解民忧、暖民心,让"家门口"的温暖持续升温,切实提升群众获得感和幸福感。

### 东坑镇罗山村 毛豆丰产农民增收

本报讯(记者 贺坤)近日,东坑镇心田村罗山自然村种植的150亩毛豆迎来采收高峰,田间地头一派忙碌的丰收图景。

在罗山自然村的毛豆种植基地,绿莹莹、沉甸甸的豆荚缀满枝头,30余名村民穿梭在田垄间忙着采收。基地负责人包妙成介绍,今年在罗山村首次大规模试种毛豆,共引进了4个品种,总体收成情况很好,预计产量可达18万斤,"我种了150亩毛豆,每亩预计有4500元左右的收入,基地毛豆主要销往杭州、上海等地,明年我打算继续扩大种植规模。"

毛豆作为"短、平、快"的优良蔬菜品种,从播种到采收只需100天左右。与种植其他农作物相比,周期短、投入少、好管理、收益高,是消费者餐桌上的时令美味。今年毛豆喜获丰收,高兴的不仅是种植大户,还有附近的村民。"这几天毛豆丰收期,我就来基地务工,一天能有170元至200元的收入。"东坑镇新和村村民蓝程聪说道。

据了解,罗山自然村的毛豆种植基地以村集体+农户+企业的模式运营,仅租金一项直接为村集体增收4万余元,基地今年劳务支出达19万元,带动80余名村民"家门口"实现增收。

### 鹤溪街道开展 养老场所安全"体检"除隐患

本报讯(通讯员 李光良)日前,鹤溪街道组织街道民政、残联、消防等科室工作人员对辖区各养老机构以及残疾人之家的消防安全进行全方位"体检",消除隐患,守护"夕阳红"安全。

行动中,工作人员每到一处,重点对各场所的消防设施进行细致检查,灭火器是否在有效期内、压力是否正常,消防栓是否能正常使用,烟感报警器是否灵敏有效。同时,对疏散通道和安全出口是否畅通无阻,电气线路的敷设是否符合消防安全规定等进行全面排查;并通过提问灭火器操作、火灾报警流程,疏散逃生要点等应知应会内容,真实检验场所工作人员的应急处置能力。

针对检查中发现的问题,工作人员进行登记,当场要求养老场所负责人在规定时间内完成整改。同时,压实各场所主体责任、安全责任落实,加强设施日常防护和防火巡查,定期组织消防培训和演练,提高应对火灾的能力,为老年人营造一个安全、舒适的养老环境。